
 

令和元年第１０回教育委員会会議概要 

（第９回定例会） 

 

日 程  令和元年９月６日     

午後３時３０分から    

場 所  廿日市市役所２０１会議室 

 

議 事 

報告第２６号 専決処分につき承認を求めることについて 

（教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件の議案について

（子ども・子育て支援法に基づく過料に関する条例及び廿日市市立幼稚園保育料

等徴収条例の一部を改正する条例）） 

 教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件の議案について、

廿日市市長から協議があったため、これに回答する必要が生じたが、会議を招集

する時間的余裕がないことが明らかであると認め専決処分したから、今回報告し、

教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。 

報告第２７号 専決処分につき承認を求めることについて 

（令和元年度補正予算案に係る教育に関する予算を市議会に提出することについ

て） 

教育予算を市議会に提出することについて、廿日市市長から協議があったため、

これに回答する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がないことが明らか

であると認め専決処分したから、今回報告し、教育委員会の承認を求めるもので、

全会一致で承認されました。 

報告第２８号 専決処分につき承認を求めることについて 

（廿日市市教育委員会事務局及び教育機関の職員の人事異動について） 

 令和元年９月１日付けの廿日市市教育委員会事務局及び教育機関の職員の人事

異動について定め、発令する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がない

ことが明らかであると認め専決処分したから、今回報告し、教育委員会の承認を

求めるもので、全会一致で承認されました。 

議案第１５号 廿日市市教育委員会事務決裁規程の一部を改正する訓令 

子ども・子育て支援法の一部が改正され、令和元年１０月１日から幼児教育・

保育の無償化が実施されることに伴い、宮島幼稚園の利用者負担額に係る学校教

育課長の専決事項に関する規定を改正しようとするもので、全会一致で承認され

ました。 

議案第１６号 廿日市市教育委員会の権限に属する事務の補助執行に関する規程の一部を改正す

る訓令 

子ども・子育て支援法の一部が改正され、令和元年１０月 1日から幼児教育・



 

保育の無償化が実施されることに伴い、福祉保健部の職員に補助執行させる「宮

島幼稚園の利用者負担額の決定に関すること。」の規定を削除しようとするもので、

全会一致で承認されました。 

議案第１７号 教育委員会の権限に属する事務の補助執行について 

子ども・子育て支援法の一部が改正され、令和元年１０月 1日から幼児教育・

保育の無償化が実施されることに伴い、教育委員会の権限に属する事務の一部を、

市長の補助機関である職員に補助執行させている事務の一部を廃止しようとする

もので、全会一致で承認されました。 

議案第１８号 廿日市市立宮島幼稚園規則の一部を改正する規則 

子ども・子育て支援法の一部が改正され、令和元年１０月１日から幼児教育・

保育の無償化が実施されることに伴い、廿日市市立宮島幼稚園の保育料及び預か

り保育料に関する規定を改正しようとするもので、全会一致で承認されました。 

議案第１９号 教育委員会委員の辞職について（秘密会） 

 

その他 

・ 令和元年度教育委員会事務の点検・評価報告書（平成３０年度事業分）（案）について 

令和元年度教育委員会事務の点検・評価報告書（平成３０年度事業分）（案）について、説 

明がありました。 

・ 台風１０号に伴う被災状況について 

  台風１０号に伴う被災状況について、説明がありました。 

・ 令和元年度「基礎・基本」定着状況調査の児童生徒質問紙調査及び学校質問紙調査、平成 

３１年度（令和元年度）全国学力・学習状況調査について 

令和元年度「基礎・基本」定着状況調査の児童生徒質問紙調査及び学校質問紙調査、平成 

３１年度（令和元年度）全国学力・学習状況調査について、説明がありました。 

・ 第５回廿日市市生徒会サミットについて 

  第５回廿日市市生徒会サミットについて、説明がありました。 

・ 東京オリンピックメキシコ柔道選手団事前合宿の中止及び東京パラリンピックメキシコ柔 

道選手団事前合宿調整について 

東京オリンピックメキシコ柔道選手団事前合宿の中止及び東京パラリンピックメキシコ柔 

道選手団事前合宿調整について、説明がありました。 


